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3. Zadatak ZVU CNICI 60 bodova

Na Jarunu su uz stazu zé&amje postavljeni zwtnici. Svaki zviénik ima odrgenu glasnéu
zvuka koju ispusta, za potrebe ovog zadétao pretpostaviti da glasée zvuka opada linearno
kako se udaljavamo od z&nika, tj. za onoliko metara koliko se udaljimo kalii opadne
glasn@a zvuka. Kada glasia zvuka dosegne nulu, tada se viSe ne smanjujecstgj@ na nuli
(ne moze glasr@ biti negativna).

Stazu za tranje¢emo zamisliti kao pravac podjeljen na odjeljke &giak jedan metar. Kada
tréimo stazom mi zapravo prelazimo iz odjeljka u gdjel

U nekim odjeljcima su postavljeni z&nici. Ako viSe zvidnika cujemo u isto vrijeme tada se
njihove glasnée zbrajaju.

Vas je zadatak za zadane pozicije i gl&srmov/iEnika odrediti najvéu glasndéu zvwenika koju je
mogtee ¢uti u nekom odjeljku.

Ulazni podaci

U prvom retku nalazi se prirodan bigj(N < 100 000), koji ozngava broj zvdnika.

U svakom od sljedgh N redaka nalaze se po dva prirodna broja koja reaomaavajuX
koordinatu i glasnéu zvenika.

Svi brojevi u ulazu su maniji ili jednaki 10

Nece postojati vise zwinika na istoj koordinati.

| zlazni podaci
U prvi i jedini redak ispiSite trazenu napreglasnau.
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